



# Jeftinije i brže priključenje na vodoopskrbu i odvodnju

## UKIDANJE NAKNADA

### Na području Grada Kutine:

Naknada za priključak na vodoopskrbu ~~1.500 Kn~~ **0 Kn**  
Naknada za priključak na odvodnju ~~500 Kn~~ **0 Kn**

### Na području Grada Popovače:

Naknada za priključak na vodoopskrbu ~~1.500 Kn~~ **0 Kn**  
Naknada za priključak na odvodnju ~~1.500 Kn~~ **0 Kn**

### Na području Općine Velika Ludina

Naknada za priključak na vodoopskrbu ~~1.000 Kn~~ **0 Kn**



## PLAĆAJU SE SAMO STVARNI TROŠKOVI PRIKLJUČENJA

Vlasnik ili opunomoćenik treba osobno doći u Moslavinu d.o.o. (Zagrebačka 1, Kutina) sa slijedećim dokumentima:

- dokaz o legalnosti građevine
- Vlasnički list (original ne stariji od 6 mjeseci)
- Kopija katastarskog plana (samo za odvodnju)

Za sve pojedinosti molimo osobno dođite u  
Komerčijalu Moslavine d.o.o.: Zagrebačka 1, Kutina  
Informacije na tel.: 044/691-430



nom stanju ili Uvjerenje o evidentiranosti građevine),  
- Vlasnički list (original ne stariji od 6 mj.) i  
- Kopiju katastarskog plana (samo za odvodnju)

**Vrijeme priključenja znatno je skraćeno**, jer je postupak pojednostavljen. Nakon predaje zahtjeva djelatnici Moslavine d.o.o. telefonski će kontaktirati podnositelja, odnosno vlasnika građevine za koju se traži priključak. Nakon obilaska terena Moslavina d.o.o. izradit će Troškovnik i pozvati podnositelja Zahtjeva na potpisivanje Ugovora za izvođenje priključka. Kad vlasnik građevine ispuni svoje obaveze i izvede građevinske radove moguće je spajanje na sustav javne vodoopskrbe ili odvodnje.

**Troškovi priključka** ovise o lokaciji i duljini priključka te za prosječne korisnike, za osnovne radove, iznose od 1.500 do 2.000 kn.

**Moslavina d.o.o. za potrošače** može izvesti i ostale radove koji nisu uključeni u cijenu osnovnih radova (kopanje, podbušivanje, šahta).

**Niža cijena, jednostavnije i brže priključenje** prilika su za sve građane koji se dosad nisu spojili na gradski vodovod da to učine. Prilika je to i za građane u naseljima gdje su ove godine izgrađeni ulični vodovodi: Katoličke Čaire, Selište i Kutinska Ciglenica.

**Spajanjem na gradski vodovod** građani po povoljnoj cijeni osiguravaju dovoljne količine pitke vode za zadovoljenje svih svojih potreba.

**Moslavina d.o.o.** omogućila je opskrbu vodom svih građana u neograničenim količinama. Građani se ne trebaju odricati vode zbog štednje izvora, ali se preporuča briga o troškovima.

domjera. Upis stanja vodomjera internetski moguć je u razdoblju od 25. do zadnjeg dana u mjesecu. Potrošač upisom stanja preuzima odgovornost za točnost podataka. Isporučitelj i dalje zadržava prava iz Općih uvjeta isporuke vodne usluge javne vodoopskrbe.

**Moslavina d.o.o. ubrzala je i pojednostavila** postupke priključenja na sustav javne vodoopskrbe i sustav odvodnje. Smanjeni su i ukupni troškovi pa je sada pravo vrijeme za priključak.

**Priključenje na gradski vodovod i odvodnju jeftinije je.** Naime, izmjenama zakona u svibnju su ukinute naknade za priključenje na komunalne vodne građevine, odnosno vodoopskrbu i odvodnju koje su građani plaćali gradovima i općinama.

**Zahtjev za priključenje** građevine ili druge nekretnine na gradski vodovod ili odvodnju podnosi vlasnik ili opunomoćenik u sjedištu Moslavine d.o.o. (Zagrebačka 1, Kutina). Uz Zahtjev koji se može preuzeti u sjedištu Moslavine d.o.o. ili sa internetske stranice [www.moslavina-kutina.hr](http://www.moslavina-kutina.hr) potrebno je priložiti slijedeće dokumente:

- dokaz o legalnosti građevine (Građevinska dozvola ili Rješenje o uvjetima građenja ili Potvrdu glavnog projekta ili Rješenje o izvede-

**ČPP Je li moguće prijavljivanje stanja brojila na vodomjeru putem interneta?** Moslavina d.o.o. omogućila je potrošačima da na internetskoj stranici [www.moslavina-kutina.hr](http://www.moslavina-kutina.hr) pod rubrikom **KUTAK ZA POTROŠAČE** (prijava stanja brojila) dostave stanje vo-